Dodatna naloga 6

Na merilni rozeti so pritrjeni trije merilni listi¢i in z njimi izmerimo normalne deformacije v
treh razliénih smereh. Dolocite komponente deformacijskega tenzorja v danem koordinatnem
sistemu xy in spremembo pravega kota «.
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Podatki:
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gn’lz == _3 - 10_3
ng,Ol == 3 ' 10_3

ng,OZ == 1 ' 10_3

a) (Eij) =7
b) Aa =?

Rezultati: 0

a) ZapiSemo enacbe za izracun izmerjenih normalnih deformacij iz komponent tenzorja
majhnih specifi¢nih deformacij:
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Iz zgornjega sistema enacb dobimo komponente deformacijskega tenzorja:
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b) [zra¢unamo strizne deformacije na ravninah, ki oklepajo kot a:

(p =45°)=1-1073
g(p = —45°) =—-1-1073

[zraCunamo absolutno vrednost spremembe kota a:
|Aa| =2 |es(p = 45°)| = 2 |es(p = —45°)| = 2-107°
Predznak spremembe kota @ dolo¢imo iz slike (puscici striznih deformacij kazeta stran od kota):

Aa=2-1073
Aa = 0,11459°



